

遇到逆境时，更要少发脾气！—院长张得仁牧师

雅各书的受众之处境很可能正遭遇各种的试炼。“我的弟兄们，你们遭遇各种试炼的时候，都要全然看为喜乐”（雅 1：2《新汉语译本》）。在这种处境中，人的心境很难会有好心情，甚至很可能会大发脾气，说话时口不择言，听不下去别人的意见或忠告。于是，雅各说：“你们各人要快快地听，慢慢地说，慢慢地动怒。”（雅 1：19）



当“怒气酝酿”时，要知道“上帝所要求的义行”并非“人透过自己的忿怒”可以达成。当人在遇到试炼时，因着不如己意的痛苦而容易生发怒气，怒气填胸地寻找制造痛苦的始作俑者，甚至想要大发义怒来替天行道。但雅 1：20 却接着告诉我们：“因为人的怒气并不成就神的义”。《现代中文译本》的翻译是“人的怒气并不能达成上帝公义的目的”。我自己按着希腊文的文法解析的翻译是：“上帝所要求的义行并非人透过自己的忿怒可以达成”。因为人的怒气中常包含着许多杂质，例如人的怒气常会有“自以为是或自以为义”的成分，甚至怒气也经常是以“满足自己(自我中心)”为焦点。

期盼你我在新的一年不要误判情势，侍奉或生活上遇到逆境时，要记得靠主少发脾气！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、app.lts33.net，或电邮至 school@liangyou.net 联络。